

“飞机撒药不要晒被”，又是假的！

菏泽园林和林业部门均回应系谣传，提醒市民切勿信谣传谣

本报菏泽2月16日讯(记者

崔如坤) 16日，菏泽市民李先生向本报反映说，他最近常在微信朋友圈看到这样一条消息：“本月15—25日，全市将进行飞机撒药治白蛾，不要在室外晒被子衣服，不要在外面吃东西……”，搞得人挺紧张，不知道真假。对此，本报记者采访了解到，该消息系谣传，提醒市民切勿信谣、传谣。

16日，记者就李先生反映的问题采访了解到，不仅李先生最近在微信上看到了这样的消息，不少市民在微信群或微信朋友圈也看到了这样的信息，完整信息为：“本月15—25号室外不要晒被子，衣服，不要吃外面的食物(烧烤等露天食物)。尽量减少郊外，

户外活动。飞机撒药治白蛾，大家把爱心传递下去——菏泽园林办通知”。

对此，菏泽市园林处工作人员辟谣说，仔细看这条消息，就会发现漏洞颇多，菏泽市根本没有“菏泽园林办”这个机构部门，菏泽市园林处也从没有发布过类似通知。菏泽市林业局研究员王海明也介绍说，目前万物仍未复苏，树木仍未吐绿，美国白蛾还处在蛹期，不在防治期内。

王海明介绍，菏泽市2017年美国白蛾防治工作目前尚未开始，即使今年安排有飞防也得到5月中下旬，“5月份是美国白蛾第一代幼虫发生期”。飞防区域也仅限于县(市)的农村地区，在城

区范围内因有高层建筑物、电视塔等，只会选择人工地面喷施农药的方法，不会用飞机进行空中施药。同时，不论是飞机空中还是地面喷洒农药，均会选择对人畜禽安全无害的甲维盐和灭幼脲类农药，市民不必恐慌。

菏泽警方提示：网络不是法外之地，在网络上散布谣言要承担法律责任。编造虚假的险情、疫情、灾情、警情，在信息网络或者其他媒体上传播，或者明知是上述虚假信息，故意在信息网络或者其他媒体上传播，严重扰乱社会秩序的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的，处三年以上七年以下有期徒刑。

事业单位报名人数

已达12314人

本报菏泽2月16日讯

(记者 李凤仪) 16日，是菏泽事业单位报名的最后一天，根据人社部门公布的数据显示，截止到16日12点，报名人数一共是12314人，预计总报名人数可能达到13000余名。

数据显示，一些限制较少的专业报名人数达到数百人，十分火爆。而一些比较冷门的专业岗位报名人数则是0，比如菏泽卫计委传染病医院、市妇幼保健计划生育服务中心耳鼻喉科报名人数均是0人。还有一些医学类岗位报名人数不足10人。

“专业冷门一些，而且限制较多，比如对学历、证书等方面限制，导致出现了这种现象。”专家表示，目前人才市场上专业技能型人才还是比较稀缺的，因此也是各单位和企业疯抢的对象。

据介绍，事业单位招聘报名结束后，对应聘人数达不到规定比例的招

聘岗位，计划招聘1人的，原则上取消招聘岗位；计划招聘2人(含)以上的，按其岗位规定的比例相应核减招聘人数，报考定向岗位达不到比例要求的，经单位书面申请，可以调整到本单位相同或相近的招聘岗位。

此次招聘采取笔试和面试相结合的方式进行，由市事业单位公开招聘主管机关统一组织。通过资格初审的人员，要在规定时间内登录菏泽人事考试网进行网上缴费。如考生已完成网上银行缴费但从报名网站查询的缴费状态仍为“未缴费”的，考生应在2月18日16:00前及时与市人事考试中心联系(电话：0530-5331454)。

逾期不办理网上缴费手续的，视作自动放弃。缴费成功后，下载打印《菏泽市事业单位公开招聘报名登记表》(请妥善保存，面试资格审查时使用)，并于3月16日—3月19日14:30登录该网站打印准考证。

菏泽招录115名选调生

报名时间为2月16日至20日

本报菏泽2月16日讯(记者

李凤仪) 16日，记者从有关部门获悉，菏泽选调生16日起开始报名，具体报名时间为2017年2月16日8点30分至20日下午5点30分，笔试时间为3月26日上午。菏泽共招录115名选调生。

今年全省共计划选调1350名，其中菏泽选调115名，包含本科生95名，研究生20名。选调范围为全国普通高校及国家承认学历海外高校2017年全日制应届大学本科及以上学历毕业生。不限生源，不限户籍。

符合条件的报考人员可于规定时间内，登陆山东高校毕业生就业信息网，如实填写、提交报考信息。经过资格审查和报名确认后，方位报名成功，没有按期进行确认的，视为放弃报名。报名不收取考务费。

3月26日上午，全省统一组织笔试，内容包括行政职业能力测验和申论，重点测试报考人员政治理论水平、分析解决问题能力、文字表达能力等。报考人员可于4月上旬登录报名网站查询本人笔试成绩。

选调到村任职的优秀高校毕业生，为“村级组织特设岗位”人员，系非公务员身份，服务期为2年。选调人员服务期满后，经考核考察，合格的被录用为选调生，根据单位空编情况和工作需要，合理安排相应单位和岗位，不合格的，不录用为选调生，解除选调合同。

山东高校毕业就业信息网为本次选调工作指定网站，各市选调计划、补充规定等具体要求，请登录该网站查询。



夜月

【唐】刘方平

更深月色半人家，
北斗阑干南斗斜。
今夜偏知春气暖，
虫声新透绿窗纱。

【赏析】

恬谧的春夜，万物的生息迁化在潜行。“今夜偏知春气暖，虫声新透绿窗纱”，正是诗人全身心地去体察大自然而得到的佳句。